



НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д. 17, г. Светогорск
Ленинградской области, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Светогорский ЦБК» получил награду за заботу о здоровье сотрудников

Санкт-Петербург, 23 декабря 2024 года. В Санкт-Петербурге объявили победителей конкурса корпоративных программ «Здоровая рабочая среда». Участниками конкурса стали 12 предприятий из семи регионов Ленинградской области. Светогорский ЦБК занял почетное второе место, доказав, что здоровье сотрудников — это ключевой приоритет и компания вкладывает значительные средства и прилагает большие усилия в этом направлении.

Организаторы — Комитет по здравоохранению Ленинградской области и ГКУЗ ЛО «Центр общественного здоровья» — оценивали безопасность условий труда, создание условий для занятий физическими нагрузками и правильного питания, профилактические программы, организацию спортивных турниров и другие критерии.

17 декабря на вручении наград представители НПАО «Светогорский ЦБК» выступили с презентацией своей корпоративной программы «Здоровая рабочая среда». Компания делает серьезные инвестиции в развитие инфраструктуры родного города Светогорска Ленинградской области: оснащение современным оборудованием собственной медико-санитарной части, открытие в 2024 году большого фитнес-центра «На спорте», обустройство городских спортивных площадок и залов, организация сбалансированного питания в столовой комбината, в корпоративном кафе «Депо» и ресторане «Форест». Сотрудникам предоставляется расширенный пакет ДМС, программа санаторно-курортного лечения, большое внимание уделяется безопасности производства и профилактике травм.

На Светогорском ЦБК заботятся не только о физическом, но и о психологическом здоровье сотрудников — с помощью провайдера проводятся вебинары по психологическим, финансовым, юридическим вопросам. Также внимание уделяется созданию комфортных условий для работников с ограничениями по здоровью. Компания поддерживает стремление сотрудников вести здоровый образ жизни, организует спортивные состязания и спонсирует участие работников в них, например, в забеге «Гонка героев» или Гатчинском полумарафоне.

Екатерина Фролова, менеджер по управлению активами НПАО «Светогорский комбинат», отметила: «Наша компания инвестирует значительные средства в реализацию инфраструктурных проектов. В конце прошлого года нами было открыто современное культурное пространство и кафе "Депо", в этом году ресторан "Форест" и фитнес-клуб

"НаСпорте", продолжается реализация проектов по улучшению медико-санитарной части и развитию медицинских услуг не только для сотрудников комбината, но и для жителей и гостей нашего города. Для всех нас особенно важно развивать родной Светогорск, делая его все более привлекательным для жизни людей».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов, как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.